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   午前10時13分開会

○小南和巳事務局長

それでは、ただいまから平成30年第２回岸和田

市貝塚市清掃施設組合議会臨時会を開いていただ

くわけでございますが、現在、議長の席が空席と

なっておりますので、議長が選挙されるまでの間、

地方自治法第107条の規定によりまして、出席議

員の中で年長の議員に臨時議長の職務を務めてい

ただくことになっております。

本日の年長の議員であります井上源次議員をご

紹介申し上げます。井上源次議員、どうぞよろし

くお願いいたします。

○井上源次臨時議長

改めて、紹介いただきました井上源次でござい

ます。地方自治法第107条の規定により、年長議

員のゆえをもちまして臨時に議長の職務を行いま

す。何とぞ、どうぞよろしくお願い申し上げます。

ただいまから、平成30年第２回岸和田市貝塚市

清掃施設組合議会臨時会を開会いたします。

まず議員出席状況を事務局長から報告させます。

事務局長。

○小南和巳事務局長

ご報告申し上げます。

ただいまの出席議員は13名。なお、河合 馨議

員は欠席届が出されております。

報告は以上で終わります。

○井上源次臨時議長

ただいまの報告のとおり、出席議員は13名をも

ちまして、会議は成立いたしておりますので、こ

れより本日の会議を開きます。

議員の皆さんの議席番号と氏名を事務局長から

朗読させます。事務局長。

○小南和巳事務局長

それでは、議席番号とお名前を申し上げさせて

いただきます。

１番、牛尾治朗議員。２番、川岸貞利議員。３

番、阪口 勇議員。４番、田中 学議員。５番、

谷口美保子議員。６番、真利一朗議員。７番、井

舎英生議員。８番、井上源次議員。９番、金子拓

矢議員。10番、河合 馨議員。11番、鳥居宏次議

員。12番、中井良介議員。13番、前田将臣議員。

14番、米田貴志議員。

以上でございます。

○井上源次臨時議長

ただいま朗読しましたとおり議席を指定いたし

まして、ご異議ありませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○井上源次臨時議長

ご異議なしと認めます。よって、議席はただい

ま朗読しましたとおり決定いたしました。

次に、本日の会議録署名者を、施設組合議会会

議規則第101条の規定により、私から、１番牛尾

治朗議員、２番川岸貞利議員を指名いたします。

次に、本臨時会における議事説明員は、お手元

までご配付しておりますとおりでありますので、

ご報告いたします。

ここで、管理者から挨拶の申し出がありますの

で発言を許します。藤原龍男管理者。

○藤原龍男管理者

お許しをいただきましたので、一言ご挨拶を申

し上げます。

本日は、昨日からの大雨警報が出ている厳しい

天候の中ご参集賜りまして、ここに議会の成立を

見ましたことを、ほんとうに管理者として心より

皆さん方に厚くお礼を申し上げます。

さて、当クリーンセンターも本格稼働を始めま

して、11年が経過いたしました。定期点検整備工

事をはじめ、施設にかかわる大規模な維持補修が

さらに必要になってきた時期であります。

しかしながら、岸和田市、貝塚市ともに大変厳

しい財政状況が続いておりまして、当組合といた

しましても、管理者、副管理者をはじめ、職員一

丸となり、維持補修費や運営経費の削減などに引

き続き、渾身の努力を傾注いたしますとともに、

電力売り払い収入など歳入の着実な確保などに努

めてまいりたいと考えております。

これからも安全・安心を第一に、岸和田・貝塚

両市と連携を密にいたしまして、環境に優しいク
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リーンセンターとして管理運営に努めてまいりた

いと考えておりますので、議員各位のご理解、ご

協力を心よりお願いを申し上げまして、一言のご

挨拶とさせていただきます。どうかよろしくお願

いいたします。

○井上源次臨時議長

これより日程に入ります。

日程第１、会期決定についてを議題といたしま

す。

お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日の１日にいたしたいと

思います。これにご異議ありませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○井上源次臨時議長

ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会

期は１日に決定いたしました。

次に、日程第２、選挙第３号議長選挙について

を議題といたします。

お諮りいたします。

選挙の方法につきましては、地方自治法第118

条第２項の規定により、指名推選によりたいと思

います。これにご異議ございませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○井上源次臨時議長

ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は

指名推選によることに決しました。

次に、お諮りいたします。

指名の方法につきましては、臨時議長において

指名することにいたしたいと思います。これにご

異議ございませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○井上源次臨時議長

ご異議なしと認めます。よって、臨時議長にお

いて指名することに決しました。

議長に米田貴志議員を指名いたします。

お諮りいたします。

ただいま指名いたしました米田貴志議員を、議

長の当選者と定めることにご異議ございませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○井上源次臨時議長

ご異議なしと認めます。よって、米田貴志議員

が議長に当選されました。

議長の就任の挨拶をお願いいたします。

○米田貴志議長

発言のお許しをいただきましたので、自席から

ではございますが、議長就任のご挨拶をさせてい

ただきます。

ただいま、議員の皆様方の温かいご推挙をいた

だきまして、岸和田市貝塚市清掃施設組合議会の

議長に選任をいただきましたことに対しまして、

心から厚く御礼を申し上げます。また、議長とい

たしまして、責任の重大さを痛感しているところ

でございます。

さて、施設組合におきましては、岸和田市、貝

塚市の両市民が快適な生活環境を保つことができ

るよう、環境に優しい、また安全で安心な清掃工

場として日々効率的な運転管理、維持管理に万全

を期していただくことを切に願っているところで

ございます。

また、資源循環型社会の形成の実現に向けまし

ては、両市民、事業者、行政がそれぞれの役割を

担い、信頼し協力し合える関係を築いていくこと

が重要であると考えているところでございます。

管理者からもございましたが、当クリーンセン

ターが本格稼働して11年がたちました。より一層

の適正管理に努め、市民から親しまれる施設、市

民が誇りに思える施設にしていただければと思っ

ているところでございます。

最後になりますが、議員各位並びに理事者にお

かれましては、一層のご支援、ご協力を賜ります

ようお願いを申し上げまして、甚だ簡単ではござ

いますが、議長就任のご挨拶とさせていただきま

す。まことにありがとうございます。

○井上源次臨時議長

それでは、議長と交代いたします。長らくご協

力をいただきありがとうございます。

暫時休憩いたします。

   午前10時20分休憩
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   午前10時21分再開

○米田貴志議長

休憩前に引き続き、会議を再開いたします。

初めに、日程第３、選挙第４号副議長選挙につ

いてを議題といたします。

お諮りいたします。

選挙の方法につきましては、地方自治法第118

条第２項の規定により、指名推選によりたいと思

います。これにご異議ございませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○米田貴志議長

ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は

指名推薦によることに決しました。

次に、お諮りいたします。

指名の方法については、議長において指名する

ことにいたしたいと思います。これにご異議ござ

いませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○米田貴志議長

ご異議なしと認めます。よって、議長において

指名することに決しました。

副議長に田中 学議員を指名いたします。

お諮りいたします。

ただいま指名いたしました田中 学議員を、副

議長の当選人と定めることにご異議ございません

か。

   〔「異議なし」の声あり〕

○米田貴志議長

ご異議なしと認めます。よって、田中 学議員

が副議長に当選されました。

副議長就任のご挨拶をお願いいたします。田中

学議員。

○田中 学副議長

おはようございます。発言のお許しをいただき

ましたので、自席からではございますが、一言御

礼のご挨拶を申し上げます。

ただいま、議員の皆様方のご推挙によりまして、

副議長という要職につかせていただくことになり、

改めてその重責に身が引き締まる思いでございま

す。

さて、廃棄物行政におきましては、適正処理と

ともに、ごみの減量化を推進し、より一層の環境

負荷の軽減に向けた施設展開が求められるところ

でございます。理事者の皆様方には、既成概念に

とらわれることなく、こうした情勢を踏まえ、両

市とさらなる連携を図りながら、３Ｒの推進、循

環型社会の実現を目指し、中間処理の適正かつ効

率的な推進に努めていただきたいと思っていると

ころでございます。

この上は、米田貴志議長のもと、円滑な議会運

営と、両市民が安心して暮らせる環境づくりのた

め、努力してまいる所存でございます。

理事者、議員の皆様方の一層のご尽力をいただ

きますことを、心からお願いを申し上げまして、

御礼の挨拶とさせていただきます。ありがとうご

ざいました。

○米田貴志議長

次に、平成30年２月分例月出納検査結果報告、

平成30年３月分例月出納検査結果報告につきまし

ては、さきに議員各位にご送付いたしております

とおりでございます。

本各件について、質疑のある方は発言を願いま

す。

   〔「なし」の声あり〕

○米田貴志議長

ないようですので、本報告を終わります。

次に、日程第４、議案第３号監査委員選任につ

き同意を求めるについてを上程いたします。

本件に対する提案理由の説明を求めます。藤原

龍男管理者。

○藤原龍男管理者

ただいま、上程の議案第３号監査委員の選任に

つき同意を求めるにつきまして、その提案理由を

ご説明申し上げます。

本組合の監査委員につきましては、組合規約第

10条の規定に定めるところでありますが、議員の
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うちから選任の中山敏数さんが去る５月17日に辞

職をされました。したがいまして、その後任の監

査委員として、谷口美保子さんを選任いたしたい

ため、地方自治法第196条第１項の規定によりご

提案申し上げた次第であります。

何とぞよろしくご審議の上、ご同意賜りますよ

うお願い申し上げます。

○米田貴志議長

この際、お諮りいたします。

本案は、質疑、討論を省略してご異議ございま

せんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○米田貴志議長

ご異議なしと認めます。よって、本案は質疑、

討論を省略することに決しました。

これにより、議案第３号を採決いたします。本

件は、原案のとおり同意することに決しまして、

ご異議ございませんか。

   〔「異議なし」の声あり〕

○米田貴志議長

ご異議なしと認めます。よって、本件は原案の

とおり同意されました。

ただいま監査委員に同意されました谷口美保子

議員からご挨拶を申し上げたいとの申し出があり

ますので、この際、発言を許します。谷口議員。

○谷口美保子監査委員

議長より発言のお許しをいただきましたので、

自席からではございますが、一言御礼のご挨拶を

申し上げます。

このたびは、議員の皆様方のご推挙によりまし

て、監査委員に選出していただきましたこと、心

よりお礼を申し上げます。

さて、今日の地方自治体を取り巻く財政状況は

厳しい状況であり、施設組合も同様であります。

その中で、公正で効率的な行財政の運営を確保す

るための監査業務の重要性もますます高まってき

ております。責任重大ではございますが、監査委

員として全力を尽くす所存でございます。

議員の皆様、また理事者の皆様にはさらなるご

支援、ご協力をよろしくお願い申し上げまして、

御礼のご挨拶とさせていただきます。ありがとう

ございました。

○米田貴志議長

以上をもちまして、本臨時会の日程は全て終了

いたしました。

各案件につきまして慎重にご審議賜り、厚く御

礼申し上げます。

これをもちまして、平成30年第２回岸和田市貝

塚市清掃施設組合議会臨時会を閉会いたします。

   午前10時27分閉会



上記会議録の正確なるを証するためここに署名する。

岸 和 田 市 貝 塚 市 清 掃 施 設 組 合 議会

議 長 米 田 貴 志

同 臨 時 議 長 井 上 源 次

同 議 員 牛 尾 治 朗

同 議 員 川 岸 貞 利



　



議 案 第 ３ 号

監査委員選任につき同意を求めるについて

組合監査委員に次の者を選任したいので、組合規約第１０条第２項

の規定により、本組合議会の同意を求める。

   平成３０年７月６日提出

                                                  

岸和田市貝塚市清掃施設組合

                            管理者    藤 原  龍 男                                         

記

１  住  所     貝塚市橋本１０５３番地１

１  氏  名 谷口 美保子

１  生年月日     昭和３２年１２月２２日




